

IZP-Z.271.43.2018

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 138o Ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2017 poz. 1579 z późn. zm.

Nr nadany przez Zamawiającego: IZP-Z.271.43.2018

Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania o następującej treści:

PYTANIE NR 1

W treści Tom nr II Projekt Umowy do Istotnych Warunków Zamówienia określa § 5 ust. 1 pkt 11)

Wykonawca zobowiązany jest m. in. do:

11) doręczenia do Zamawiającego potwierdzenia odbioru przesyłki (ZPO) przez adresata niezwłocznie po dokonaniu doręczenia przesyłki, nie później jednak niż w terminie 7 dni od dnia potwierdzenia odbioru przesyłki.

Na podstawie art. 47 ustawy Prawo pocztowe Minister właściwy do spraw łączności określił warunki wykonywania usług powszechnych obejmujące m. in. wskaźniki czasu przebiegu przesyłek w obrocie krajowym (Rozporządzenie Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 r. w sprawie warunków wykonywania usług powszechnych przez operatora wyznaczonego (Dz. U. z 2013 r. poz. 545). W załączniku nr 1 do wymienionego rozporządzenia określony został czas przebiegu przesyłek listowych niebędących przesyłkami listowymi najszybszej kategorii (m.in. potwierdzenie odbioru) na poziomie D+5 (97% przesyłek) oraz D+3 (85% przesyłek), gdzie D+X oznacza liczbę dni od dnia nadania przesyłki do dnia jej doręczenia. W załączniku wskazano również udział liczby przesyłek pocztowych dręczonych w określonym terminie do ogólnej liczby nadanych przesyłek pocztowych wyrażonych w procentach.

Ze względu na wskaźniki procentowe zgodnie z którymi Wykonawca, będący operatorem wyznaczonym, zobowiązany do stosowania wymienionego Rozporządzenia, nie jest zobligowany do zachowania 7-dniowego w 100%, Wykonawca wnioskuję, aby Zamawiający zmodyfikował zapis dotyczący terminu doręczenia potwierdzeń odbioru oraz uwzględnił przepisy Rozporządzenia.

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zmianę zapisu na:

„Pokwitowanie odbioru przesyłki Wykonawca będzie zwracał Zamawiającemu niezwłocznie po doręczeniu przesyłki.”

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1

Zamawiający zmienia treść umowy, poprzez zmianę zapisu § 5 ust. 1 pkt 11), który otrzymuje brzmienie:

11) doręczania do Zamawiającego potwierdzenia odbioru przesyłki (ZPO) przez adresata niezwłocznie po dokonaniu doręczenia przesyłki.

PYTANIE NR 2

Zamawiający przewiduje nadanie przesyłek rejestrowanych listowych krajowych i zagranicznych.

Czy w związku z możliwością odmowy przyjęcia przez adresata przesyłki rejestrowanej listowej i konieczności jej zwrotu do nadawcy Zamawiający dopuszcza rozszerzenie Zestawienia ryczałtowych cen jednostkowych brutto o pozycje dotyczące kosztu zwrotów konkretnych przesyłek rejestrowanych listowych zagranicznych?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2

Zamawiający zmienia załącznik nr 1a do Formularza oferty poprzez dodanie w Zestawieniu ryczałtowych cen jednostkowych brutto:

- Poz. 27 Zwrot do nadawcy przesyłki zagranicznej rejestrowanej po odmowie przyjęcia jej przez odbiorcę;
- Poz. 28 Zwrot do nadawcy przesyłki rejestrowanej krajowej po wyczerpaniu możliwości doręczenia;
- Poz. 29 Zwrot do nadawcy przesyłki nierejestrowanej krajowej po wyczerpaniu możliwości doręczenia.

W załączeniu uaktualniony załącznik nr 1a do oferty

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz dokonane zmiany stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

Mariola Jakubów

Przewodniczący Komisji Przetargowej